
Ohlášky v týdnu od 8. 6. do 15. 6. 2025

Mikulovice – v neděli 8. června bude sloužena v 10:30 pouze bohoslužba slova.

Uzávěrka Zpravodaje farnosti č.  4 – příspěvky zasílejte do středy 11. června. 

Setkání seniorů – ve středu 11. června od 14:30 na farním sále.

Čtvrteční adorace – 12. června od 18:30 do 20:00 v kostele sv. Jana Křtitele. 

Týden modliteb za seniory a nemocné – od 12. do 19. června se můžete připojit v modlitbě za naše seniory a nemocné.

Diecézní setkání seniorů – v pátek 20. června jste zváni na diecézní setkání seniorů v Hradci Králové. Na setkání je nutné se přihlásit do 18.

června. Bližší informace naleznete na webových stránkách naší farnosti či biskupství královehradeckého. 

Z měny bohosluže b – v neděli 15. června z důvodu slavnosti prvního svatého přijímání bude mše svatá přesunuta z klášterního kostela do kostela

sv. Bartoloměje. Mše svatá bude začínat v 10:30.

Zapisování intencí – od úterý 17. června začíná možnost zápisu intencí na měsíce červenec, srpen a září.

Slavnost Bož ího Tě la a poděkování otci Piotrovi - v neděli 22. června při při mši sv. v 09:00 v kostele sv. Bartoloměje společně poděkujeme

za 4 letou službu otce Piotra Antkiewicze v naší farnosti (mše sv. v klášterním kostele nebude).  Po bohoslužbě bude následovat tradiční průvod s

Nejsvětější Svátostí na Pernštýnské náměstí, kde se pomodlíme za naše město. Následně se sejdeme na farním dvoře, kde se společně setkáme a

budeme mít možnost poděkovat a rozloučit se s otcem Piotrem. Všichni jste srdečně zváni. 

Prosíme ochotné ženy o napečení  sladkého pečiva a koláčů, které můžete přinést od 08:30 do 8:55 v neděli na faru. Děkujeme předem.

Modlitby za dar víry – na modlitby za ulice navazují modlitby za dar víry. Od června do září budeme myslet v modlitbě na sobě zvolenou osobu či

osoby, kterým bychom přáli poznat Krista a jeho lásku k nám. Pomocníkem může být i kartička, kterou naleznete na stolku v kostele. Na tento

úmysl bude sloužena každou 3. neděli v měsíci mše svatá.

Poděkování za Farní festival – organizátoři i pastorační rada farnosti se shodli, že se akce vydařila a splnila hlavní cíl společného setkání všech

farníků. Poděkování patří všem, kteří se zúčastnili i těm, kteří se jakýmkoliv způsobem zapojili do přípravy a průběhu festivalu. Všichni ocenili i

štědrost zúčastněných, neboť veškeré náklady byly uhrazeny.

Nabídka koncertů

-    Koncert vokálního uskupení Kvintetky – v neděli 8. června od 17:00 v Mikulovicích v kostele sv. Václava. Vstupné je dobrovolné.

-    Koncert chlapeckého a mužského sboru Bonifantes a dalš ích hostů – Oblastní charita Pardubice srdečně zve na Benefiční koncert, který

se uskuteční v úterý 10. června v 17:00 v kostele sv. Bartoloměje. Výtěžek podpoří činnost Domácího hospice Andělů strážných.


